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Para facilitar la identificación a la llegada de la concentración y que esta sea mas rápida para beneficio de todos, os rogamos rellenar los campos anteriores y facilitarlo a la persona que os recepcione.

Tambien queremos recordaros algunas de las recomendaciones:


CARNET INTERNACIONAL C.C. I. Para acceder al recinto de la Acampada será necesario presentar el Carnet Internacional (CCI) 2019 debidamente formalizado.


DESFILE:  Animaros y traer vuestros trajes regionales para el desfile, ya que debemos mantener esa tradición tan vistosa, colorista y tan nuestra, este desfile se realizará en la localidad.

	
BAILE DE DISFRACES: Preparar los vuestros para disfrutar de esta noche loca. 

Hacemos hincapié en una acción SOLIDARIA  y se trata de lo siguiente:

¡¡¡ IMPORTANTE!!! – DESEARIAMOS Y PROPONEMOS A TODOS LOS PARTICIPANTES UNA APORTACION VOLUNTARIA DE DOS KILOS MINIMO DE ALIMENTOS NO PERECEDEROS POR CADA ASISTENTE A LA CONCENTRACION, HACIENDO ENTREGA DE ESTA APORTACION EN EL MOMENTO DE LA LLEGADA AL RECINTO, ESTA RECOGIDA DE ALIMENTOS SE DESTINARA A LA ASOCIACION DE CARITAS DE TALAVERA DE LA REINA, CON OBJETO DE COMPENSAR LA RECOGIDA QUE TODOS LOS AÑOS EN ESTA FECHA SE REALIZA EN LA “CONCENTRACION DE AC DE LAS MONDAS” Y QUE COMO CONSECUENCIA DE ORGANIZAR NUESTRA CONCENTRACION, ESTE AÑO NO SE PODRA CELEBRAR, POR ESTE MOTIVO NO QUEREMOS SE SIENTA PERJUDICADA ESTA INSTITUCION BENEFICA Y REALIZAREMOS NOSOTROS ESTA RECOGIDA Y ENTREGA DE ALIMENTOS.

DESEAROS UN BUEN VIAJE Y UNA BUENA ACAMPADA.


LA ORGANIZACIÓN.
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