


CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA
Estimado/a socio/a:

Nos complace enviarte la convocatoria a la Asamblea General Ordinaria de la Asociación Club Campista Cierzo, que tendrá lugar el próximo 14 de febrero de 2021 a las 10:00 en primera convocatoria y a las 11:00 en segunda convocatoria, que se realizará mediante videoconferencia, de acuerdo con el apartado 2 del artículo 3 del Real Decreto-ley 34/2020, de 17 de noviembre, de medidas urgentes de apoyo a la solvencia empresarial y al sector energético, y en materia tributaria, con el siguiente ORDEN DEL DÍA:

1. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la Asamblea General Ordinaria anterior.

2. Lectura y aprobación, en su caso, de las Cuentas Anuales del ejercicio 2020, que comprenden el balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, la memoria, todos ellos en sus formatos abreviados, que están a disposición de todos los socios en el área restringida a socios de la página web del Club (www.clubcampistacierzo.eu). Para consultar esta información, en el caso de que no la recordéis, solicitar al webmaster (Juan Miguel Álvarez) cuál es vuestra contraseña.

3. Presentación y, en su caso, aprobación del presupuesto del ejercicio 2021. Aprobación de cuota ordinaria para el año 2021. También está a disposición de cualquier socio en el área privada de la página web.

4. Ruegos y preguntas.

La aplicación para realizar la videoconferencia será Google Meet. Desde el Club se convocará la sesión generando el vínculo y se remitirá a todos para la entrada como invitados. Por ello, si estás interesado en asistir, tan sólo necesitamos que nos facilites un email con unos días de antelación, donde recibirás un correo electrónico con el vínculo para entrar en la Asamblea el día y la hora indicada.
No es necesario tener alguna aplicación instalada. La conexión puede ser con un smartphone, o con cualquier dispositivo electrónico (Tablet, Surface, ordenador de sobremesa o portátil,…).
Antes de entrar a la sesión, el secretario admitirá a cada asistente, acreditando la identidad de cada socio. Como norma general, durante la sesión, solamente los ponentes mantendrán los micrófonos abiertos para dar fluidez a los puntos a tratar. Cualquier duda o intervención podrá plantearse, preferiblemente, a través del chat, siendo algún miembro de la Junta quien advierta de la duda planteada y la leerá al resto de miembros de la Asamblea.
Una vez convocados, recibiréis en el correo electrónico facilitado un enlace desde el cual, el día de la sesión y a la hora de la convocatoria, se podrá acceder pinchando sobre él.
Si alguien no dispone de los medios técnicos necesarios, nos lo haga saber lo antes posible para buscar una solución. A estos efectos, se recuerda que existe la posibilidad de participar en los votos de la Asamblea a través de su representación a través de otro socio/a. En este caso, sólo será válida la representación de aquéllos que nos remitan al email del secretario o al del Club el modelo de representación que se encuentra disponible en el área privada de socios de la página web.
Sin otro particular, aprovechamos la ocasión para remitirte un afectuoso saludo.



Junta Directiva
Asociación Club Campista Cierzo
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